IIpoexkT «MaTemaTu4ecKasi BepTUKAIb>»

I'eomerpusi: 8 kiaacc

JUATHOCTHYECKAS PABOTA
( pabora paccuutana Ha 90 muH )

[Ixoma: Kiacc: Bapuant Nel

damnnusa, Uma

Tabnuua a1 pe3yabTaToB MPOBEPKU. Y UCHHKAM HE 3allOJIHATH !

1 2 3 4 5 6 7

8 cymMma
%

1. (3 6anna) Kakue 3 qaHHBIX YTBEPKICHUN BEPHBI?

A) Ecnu muaronanu napanienorpaMmma
NEPIEHANKYIISPHBI, TO OH KBajapart.

B) Ecnu nuaronans pom0a paBHa ero CTOPOHE, TO
OJIMH U3 €ro yrios pasex 120°.

B) Ecnu aBa yria Tpanenuu paBHbI, TO OHa
paBHOOOKas.

I') Eciiu Bce CTOpOHBI 4ETHIPEXYTOJIbHUKA PaBHBI,
TO OH MapaJUICIOrPAMM.

OtBerT:

CrenaiiTe 31€Ch YSPTESKH K TEM
YTBEPIKJICHUSM, KOTOPBIE HEBEPHBI

2. (3 6ana) Ha xireruaToii 6ymare oTMETHIIN 6 TOYEK
TaK, KaK [MoKa3aHo Ha pucyHke. CoeMHUTE
HEKOTOPBIE M3 HUX OTPE3KaMH TaK, 4YTOObI Ha YePTEIKE
MOJIYYHIICS TTapajlieiorpaMM, poMO MK TpameIus.
CKOJIBKO BCEro MOJYYHIIOCh YETHIPEXYTOJbHUKOB
Ka)XI0T0 BUAa? 3aluIInTe B OTBETE UX OYKBaAMH

OTtBeT: POMOBI

napayuieJaorpaMmal

Tpamneruu

E K

3. (2 6aana) BeicoTa paBHOOOKO# Tpamenuy,
MIPOBEICHHAS U3 BEPIIIUHEI, ISTUT €€ OCHOBaHUE HA
oTpe3ku ¢ anuHamu S u 1. CaenaiiTe 4yepTex K 3agaue
Y HalTUTE IPYroe OCHOBAHUE TPATICITUH.

OrTBerT:

Cremnaiite 31ech 4epTEX K 3a1a4e




4. (3 6anaa) Ha kmeryaroif Oymare OTMETHIN TOUKH

A, B u C Tak, KaKk 3TO OKa3aHO Ha PUCYHKE.
ITocTpoiiTe Ha 3TOM PUCYHKE TPEYTOIBHUK, IS
KOTOPOTO JaHHBIEC TOUYKH OBUTH OBI CEPEIMHAMH €TO
CTOPOH.

S.

(3 6anna) PomO paspesanu Ha 1Be paBHOOOKHE
Tpamenuy, NepuMeTpbl KOTOPBIX paBHbI 7 U 8.
Crenaiite yepTex K 3aa4ye U HalANTe IEpUMETP
pomoOa.

OrTBer:

Chemnaiite 31ech 4epTEX K 3a1a4e
U OTMETHTE Ha HEM paBHbIE
CTOPOHBI Tpaneuui.

6.

(3 6ana) OcuoBanus BC u AD tpanennu ABCD
paBHEI 4 11 11, a ee 6okoBas ctopora CD papHa 7.
Haiinure yron ABC »toii Tpanernuu, eciau yroad ADC
pasen 50°.

Sanuwume peuierue:

50°

OrtBer:




7. (4 6anna) Touka M — cepeauna croponsl CD B 6
napauienorpamma ABCD. Ha cropone BC B3sinu
touky K Tak, uto yron MKC pasen yriy KAD.
Otpe3ok KH — BeicoTa mapamienorpamma. Haiigure
AH, ecin BK =6, CK = 5.

3anuwume pewenue: A X

OrTBer:

8. (4 6anna) Ha cropone pomba mocTpouiu
PaBHOCTOPOHHMM TpeyroibHUK. OTpe30K, KOTOPHII
COEIMHSET LIEHTP poMOa C CepeIMHOM CTOPOHBI
TpeyroJibHHKa, 00pasyer ¢ Heit yroa 70°.

Haiinute octpelit yron pomoa.

Sanuwume peuteHue:

OrTBerT:

JIMCT 2 damuaus, umsi:







IIpoexkT «MaTemaTu4ecKasi BepTHKAIb»
I'eomerpusi: 8 kiaacc

JUATHOCTHYECKAS PABOTA
( paborta paccuutana Ha 90 muH )

Iko:aa: Knacc:

Bapuant Ne2

damnnusa, Uma

Tabnuua as pe3yabTaToB MPOBEPKU. Y UCHHKAM HE 3arlOJIHATS !

1 2 3 4 5 6 7

8 cymMma
%

1. (3 6anaa) Kakue 13 maHHBIX yTBEPKICHUH BEPHBI?

A) Ecnu napamienorpaMM MOXHO BIIUCATh B
OKpPY>KHOCTb, TO OH KBa/ipart.

b) Ecnu mapanienorpamMm UMeeT OCb CUMMETPHH,
TO OH MPSIMOYTOJILHUK.

B) Ecnu cymma ByX IpOTHBOIIOJIOKHBIX YIJIOB
Tpaneuu pasHa 180°, To oHa paBHOOOKAS.

I') Cepenunsl quaronaneit mo0oi Tparmenuy jJexar
Ha €€ CpelHEeH JIMHUM.

OtBerT:

Crenaiite 31€Ch USPTESKH K TEM
YTBEPIKJICHHUSM, KOTOPBIE HEBEPHBI

2. (3 6ana) Ha xireruaToii 6ymare oTMETHIIN 6 TOYEK
TaK, KaK [MoKa3aHo Ha pucyHke. CoeMHUTE
HEKOTOPBIE M3 HUX OTPE3KaMH TaK, 4YTOObI Ha YePTEIKE
MOJIYYHIICS TTapajlieiorpaMM, poMO MK TpameIus.
CKOJIBKO BCEro MOJYYHIIOCh YETHIPEXYTOJbHUKOB
Ka)XI0T0 BUAa? 3aluIInTe B OTBETE UX OYKBaAMH

OTtBeT: POMOBI

napajuicaorpaMmal

Tpamneun

3. (2 6aana) BeicoTa paBHOOOKOM TpameiuH,
MIPOBEIEHHAS U3 BEPILMHBI, IETTUT €€ OCHOBaHME Ha
OTpe3KH ¢ AnuHamu 2 1 7. Chenaiite uepTex K
3aJaue ¥ HallguTe Apyroe OCHOBAHUE TPAICLH.

OrtBer:

Chemnaiite 31ech 4epTEX K 3a1a4e




4. (3 6anna) Ha xieryaroit Oymare OTMETHIIN TOYKH
A, B u C Tak, KaKk 3TO OKa3aHO Ha PUCYHKE.
ITocTpoiiTe Ha 3TOM PUCYHKE TPEYTOIBHUK, IS
KOTOPOI'O JaHHbIC TOUKH OBbLIHM OBl CEPEIUHAMU €TI0
CTOPOH.

5. (3 6anma) PomO pa3pesanu Ha qBe paBHOOOKHE
TpareIyu, MepUMETPhl KOTOPBIX PaBHbI 6 1 9.
CrenaiiTe 4epTexX K 3a7a4e U HaHIUTE TIEpUMETP
pomoba.

OrTBer:

CrenaiiTe 371eCh 4epTEX K 3a7a9e
U OTMETHTC Ha HEM PaBHEIC
CTOPOHEI TpareIui.

6. (3 6anna) Ocuoanmus BC u AD tpanermuu ABCD
paBHEI 3 1 8, a ee OokoBas cropoHa AB paBHa 5.
Haiigure yron BCD aToi Tpanemuu, eciy yroiu
BAD pasen 70°.

Sanuwume peuterue:

70°

OrtBerT:




7. (4 6anna) Touka M — cepeauaa ctopoHsl AD
napauienorpamma ABCD. Ha cropone CD B3stin
touky K Tak, uto yron MKD pasen yrmy BKC.
Otpe3ok KH — BeicoTa mapamienorpamma. Haiigure
AH, eciu DK=1,CK="7.

Sanuwume peuieHue:

OrTBeT:

8. (4 6anna) Ha cropone pomba mocTpouiu
PaBHOCTOPOHHMM TpeyroibHUK. OTpe30K, KOTOPHII
COEIMHSET LIEHTP poMOa C CepeIMHOM CTOPOHBI M

TpeyrojibHHKa, 00pasyer ¢ Heit yroa 80°. D
Haiinute octpelit yron pomoa. 180 T 0
3anuwiume pewenue:

Ortser:

JIMCT 2 damuaus, umsi:







